Los Objetivos del Servicio durante su creación, estuvieron en línea con un Hospital de alta complejidad, de 3er nivel de derivación, basado en un sistema absolutamente innovador como ha sido la creación de una red hospitalaria.
Se priorizo entonces:
· Desarrollar un Servicio acorde con los objetivos del Hospital: capacidad de respuesta a la demanda interna y externa (Servicios que componen los Hospitales de la Red).
·  Desarrollar un Servicio acorde al denominado perfil de “Alta Complejidad”.

 La creciente actividad de Consulta Externa e Interconsultas, siendo extensivo no solo a la red inicial, sino a la mayor parte del territorio nacional, nos dio la posibilidad de reformular el perfil de cada uno de los Consultorios ofrecidos, de tal forma que los mismos se subdividieron de acuerdo con el órgano y patologías a abordar: Esófago, Estómago, Intestino Delgado, Colon, Vía Biliar y Páncreas.
  Se ha trabajado fuertemente en la correcta derivación del paciente para cada uno de ellos, así como en la debida resolución y su correspondiente retorno tutorizado, por el responsable de cada uno de los consultorios, al centro de referencia.
 La demanda de prácticas endoscópicas tanto diagnósticos como terapéuticos se vio incrementada año a año, privilegiando la terapéutica endoscópica de avanzada.
 Es así, que nos fuimos posicionando como un Servicio de referencia en relación con la endoscopia terapéutica. Como ejemplo de esto destacan la terapéutica endoscópica bilio pancreática, el estudio diagnóstico y terapéutico del intestino delgado a través de la videocápsula endoscópica y la enteroscopia profunda.
 Es importante remarcar, en relación con nuestro desarrollo asistencial, la posibilidad de contar con una Unidad de motilidad esofágica tanto para adultos como para pacientes pediátricos, que posibilita la resolución de estas patologías de manera integral.
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